

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

КОТЛАС



6+ Январь 2017 г. №1 (114)

Снежная оригинальность



Читай
на стр.6

Фото Станислава Тропникова

«Зимовка»
согревала
уютом
стр.2



Игра, как философия жизни стр.3

Юбилейный бал
стр.8



«Зимовка» согревала уютно



Участников сбора удивляла оригинальность каждого отряда

Вероника Черняева, Вероника Тонковская.

Фото архива сбора «Зимовка – 2017».

4 января в Центре дополнительного образования МО «Котлас» состоялось торжественное открытие Коммунарского сбора школьного и студенческого актива «Зимовка-2017».

Руководитель сбора Наталья Геннадьевна Шарина пожелала всем участникам удачи и незабываемого досуга, после чего для участников сбора был оглашен свод правил и наставлений.

Затем, состоялось распределение по отрядам, каждый из которых придумал оригинальное название и подготовил сценку-представление.

Открытие прошло очень уютно. И этот день послужил отличным стартом,

ведь стены ЦДО приютили много интересных и разнообразных личностей, с самыми разными увлечениями.

Первый тематический день – «На ТНТ: территория нашего творчества» начался с общей линейки и подготовки к коллективно-творческому делу (КТД). На КТД «Большие города», где каждый отряд представлял свой город, ребята проявили находчивость и оригинальность. Игра «Где логика» заставила хорошенько подумать, но от этого она была только интересней.

Так же, в первый день осуществили и задумку с «Рок-фестивалем», который прошёл весело, энергично и, по словам организаторов, очень динамично.

Андрей Шушков:

— По поводу открытия хочу сказать, что, хоть ребят пришло и не много, но все очень уютно и надеюсь, этот

день послужит хорошим началом всей «Зимовке».

Алина Красноперова:

— В первый день я очень волновалась, разговаривала всего с одним из ребят, которого знала, а потом появились новые друзья. Очень понравилась отрядная свечка.

Катя Вьюхина:

— Первый день был тяжелый, открытие мне понравилось. Этот сбор берет теплом и гостеприимством. Еще мне понравились игра «Где логика» и «Рок-фестиваль». В игре понравились подсказки «Красавчика», эта роль точно для Димы Елезова. А по фестивалю привлекло то, что мы были все вместе и пели вживую. Особенно танцы и ведущие были супер.

Организаторы тоже были под впечатлением:

Лида Петрыгина:

— Я - организатор, и для меня этот день чисто тематический. Нелегко, конечно, работать, но мне нравится «Зимовка» именно тем, что присутствует атмосфера занятости. То есть когда ты как бы знаешь что предстоит делать, а в какой то момент все меняется. Стараться и работаем как единое целое, и это тоже радует.

Дмитрий Елезов:

— Перед организацией мероприятия было страшно, что кто-то что-то забудет и т.д. После фестиваля наступило какое-то облегчение, что последнее дело дня завершено.

Конечно, сбор длился не один день, а целых четыре. Но нам захотелось отметить именно его. За все дни ребята многое успели сделать, очень сдружились друг с другом и пообещали встретиться на следующем сборе, а именно - «Веснянке – 2017».

Хочешь узнать о предстоящих сборах подробней? Тогда ждем тебя в Центре дополнительного образования МО «Котлас», (vk.com/club76530284).



Ребята выступали в роли известных музыкантов и каждый хотел снять их выступление

Игра, как философия жизни



К победе стремился каждый из участников чемпионата по рэндзю

Алла Махина.

Фото Ирины Метревели.

Со 2 по 5 января в посёлке Подюга Коношского района Архангельской области проходил Чемпионат Архангельской области по рэндзю.

«Рэндзю» — настольная логическая игра для двух игроков, спортивный вариант крестиков-ноликов до пяти в ряд, сочетающая в себе, кроме спортивных элементов, также элементы искусства и философии.

Мало кто слышал про этот вид спорта, но этой игре уже более пяти тысяч лет. Зародилась игра, как и многие логические игры, в Азии. В эту игру играли богатые люди белым и чёрным жемчугом, кто выигрывал, тот забирал всё. Но с течением времени в эту игру стали играть и другие слои населения, но уже только камушками двух цветов (чёрные и белые).

Если раньше играли жемчугом, камушками, то сейчас вы сможете в рэндзю сыграть на доске привычными шашками. Приобрести инвентарь для «Рэндзю» можно в магазинах, а также сыграть на просторах сети интернет.

А так же, игровое поле можно сделать из тетрадного листка (на 14 клеточек по вертикали и горизонтали), а красная и чёрная паста ручки заменят Вам чёрные и белые шашки.

Но, вернёмся к чемпионату. В нем приняло участие 51 человек, ребята прибыли из разных уголков Архангельской области, а также были и гости из Таллина (Эстония), но наибольшее число участников было из самой Подюги. Также, хо-



телось бы отметить, что 4 января Подюжскому клубу «Рэндзю» исполнилось 25 лет. Для всех желающих в этот день был проведён Рождественский блиц-турнир (игра по 5 минут). В этом турнире играли мамы, папы, братья, сестры, супруги и, конечно, дети «рэндзистов».

После этого воспитанники Ирины Владимировны Метревели (руководитель Подюжского клуба «Рэндзю») показали сценку «Три богатыря», были подведены итоги основных мероприятий, прошедшие за последние 25 лет, которых у них накопилось достаточно не мало.

Кстати, лучшие из ребят клуба в апреле 2017 года поедут представлять Россию на Молодежном Чемпионате Европы 2017 «Renju Youth Eur-2017», который пройдёт в Греции на острове Крит. Пожелаем им удачи и ещё раз поздравляем с юбилеем Подюжскую школу «Рэндзю»!

А я не прощаюсь, а говорю «До новых встреч», на страницах «Котлас Точки»!

Уже не первый год редакция городской молодежной газеты «Котлас Точка» проводит опрос в социальной сети «ВКонтакте» о лучших мероприятиях прошедшего года. И 2016 год не стал исключением! В нашем опросе приняло участие 139 человек, который проходил в период с 12 по 27 января 2017 года.

Итак представляем Вам...

Рейтинг лучших мероприятий



1 место: Акция «Собака-обнимака»



2 место: III региональный слет молодежи «Энергия юности-2016»

3 место: Проект «Лето на Приделе» («Выходи во двор играть»)



4 место: IX молодежный бал под патронатом Главы МО «Котлас»

5 место: Молодежный фестиваль «ЖАРА»

Молодежного Центра 2016 года



6 место: Выездная площадка регионального форума «Поморские дни карьерной навигации»



7 место: Площадки Молодежного Центра в День знаний

8 место: III Слет волонтеров юга Архангельской области «СОВА»



9 место: Акция «Голос Мира»

Выделяйся!



Ты еще не установил себе приложение «Молодежного Центра»?
Тогда как ты узнаешь об уникальных молодежных событиях?
Скачай и будь в Центре!

6 Снежная оригинальность



Удивительный персонаж «Angry Birds» с миньонами

Екатерина Ахмадулина, Вероника Черняева, Юлия Девятая, Анна Пергородина.
Фото Виктора Шехонина.

Зима-это не только Новый Год и Рождество, это ещё и традиционный муниципальный конкурс снежных фигур «Снеговик-2017», который прошёл 14 января в Городском парке.

В этот раз, участие в конкурсе приняли 26 команд - рекордное количество за все время проведения! Участники с удовольствием лепили снежные фигуры с использованием разных дополнительных материалов: платков, мишуры, лент, морковок, красок и т.д.

Команды состояли из участников самых разных возрастов, а от креативных выступлений по защите фигур не только жюри, но и простые зрители, были в восторге!

МДОУ Детский сад комбинированного типа № 26 «Светлячок»:

— Участвуем не первый год. В этот раз лепим символ года - Петушка. Настроение и погода хорошие, впечатления отличные, а эмоции положительные. Если ещё будут такие мероприятия, то обязательно будем участвовать.



МУК Лимендский Дом культуры:

— Наша фигура—снежинка, даже наша команда называется «Танцующие снежинки». На конкурсе мы в третий раз. Главное для нас не победа, а участие.

Награждение прошло в боулинг-центре «Апельсин», где участникам предложили горячий чай и блины. Первое место заняла команда «Верные друзья» из кинологического центра «Триумф». Второе место завоевали участники из МДОУ Детский сад комбинированного типа № 17 «Колобок», команда «Матроскин и Ко». А третье призовое место получила дружеская команда «С лёгким паром». Жюри не оставило без призов никого и другие команды в специальных номинациях: «За качество» — команда «Я из КО» (МДОУ Детский сад комбинированного типа № 22 «Кораблик»), «За миротворчество» — команда «Апельсин» (МДОУ Детский сад комбинированного типа № 27 «Золотая рыбка»), «За оригинальную презентацию» — команда «Светлячки», («Золотая рыбка»).

Также без исключения все участники конкурса получили в подарок сертификат на один час игры в боулинг в боулинг-центре «Апельсин» от Олега Зильберга и по бутылке детского шампанского от сети супермаркетов «Лето».

Организаторы поблагодарили участников за их творчество и старание и пригласили принять участие всех в следующем году в конкурсе «Снеговик — 2018»!



Где побывать и что непременно увидеть в феврале в Котласе

Драмтеатр

3 февраля, 18:00 - Спектакль «Дом, где все кувырком», А. Поргес (16+)

4 февраля, 18:00 - Спектакль «Миленький ты мой»,

5 февраля, 12:00 - Спектакль «Кто украл светофор», Н. Снина (0+)

8 февраля, 18:00 - Академический театр драмы им. В. Савина (12+)

9 февраля, 12:00 - Академический театр драмы им. В. Савина (6+)

9 февраля, 13:30 - Академический театр драмы им. В. Савина (6+)

9 февраля, 12:00 - Академический театр драмы им. В. Савина (г. Сыктывкар). Спектакль «Ханума» А. Цагарели (12+)

10 февраля, 18:00 - Спектакль «Мессе Амилькар» И. Жамяк (16+)

11 февраля, 18:00 - Спектакль «Примадонны» К. Людвиг (16+)

12 февраля, 12:00 - Спектакль «Трям! Здравствуйте!» С. Козлов (0+)

17-18 февраля, 18:00 - Премьера спектакля «Беда от нежного сердца» В. Соллогуб (12+)

19 февраля, 12:00 - Спектакль «Золотой ключик или Приключение Буратино» А. Толстой (0+)

19, 25 февраля, 18:00 - Спектакль «Роман + Юлька» по мотивам повести Г. Щербаковой «А вам и не снилось» (12+)

24 февраля, 18:00 - Спектакль «Беда от нежного сердца» (12+)

26 февраля, 12:00-13:00 - Спектакль «Спящая красавица», (0+)

26 февраля, 18:00-19:45 - Спектакль «Айседора» З. Сагалов (16+).

В репертуаре возможны изменения. Вся информация на kotlasteatr.ru

Краеведческий музей

Часы работы: понедельник-четверг, с 9.30 час. до 17.00 час.

01-28 февраля. Выставки:

-«Графика» (из фондов Котласского краеведческого музея)

-Экспозиция «Котлас и район с древнейших времен до 1946 года»

-«Котлассия, динозавр и другие...» (палеонтологические раскопки профессора В.П. Амалицкого)(0+);

- «Открытое хранение фондов»;

-«Экспонат из сказки» Выставка «Народному дому – 110 лет». (0+)

5 февраля, 12.00 - Воскресный лекторий. Интерактивное занятие «Котлассия, динозавр и другие...»(6+)

12 февраля, 12.00 - Воскресный лекторий. Игровое занятие «Аты-баты, шли солдаты». (6+)

26 февраля, 12.00 - Воскресный лекторий. Практическое занятие по рисованию «Народный орнамент» (6+)

10 февраля, 13.00 - Заседание клу-

ба «Моя родословная»

Котласский ДК

3 февраля, 17.00 - Открытие выставки Котласского объединения художников «Календарь», (0+)

4, 18 февраля, 11.00-15.00 - Выставка Котласского объединения художников «Календарь», (0+)

4 февраля, 17.00 - Концерт группы «Голубые береты» (12+)

5 февраля, 17.00 - Игра КВН «Play» (12+)

7-10 февраля, 11.00-19.00 - Выставка Котласского объединения художников «Календарь», посвящённой 100-летию города Котласа (0+)

11 февраля, 11.00-15.00 - Выставка Котласского объединения художников «Календарь», посвящённой 100-летию города Котласа(0+)

11 февраля, 13.00 - Проект «Модный квартал» (3+)

11 февраля, 16.00 - «Старые песни о главном» Сольный концерт Светланы Юриковой (6+)

11 февраля, 19.00-24.00 - Танцевальный вечер для взрослых с группой «Коктейль» (30+)

14-17 февраля, 11.00-19.00 - Выставка Котласского объединения художников «Календарь», посвящённой 100-летию города Котласа (0+)

14 февраля, 19.00 - Концерт солиста группы «Бутырка» Владимира Ждамирова (18+)

15 февраля, 19.00 - Концерт Наргиз Закировой (12+)

16 февраля, 18.00 - Цирк зверей и лилипутов (0+)

17 февраля, 12.00-20.00 - Конкурсный день Межрегионального фестиваля детского творчества «Самоцветы Севера» (3+)

18 февраля, 10.00-18.00 - Конкурсный день Межрегионального фестиваля детского творчества «Самоцветы Севера» (3+)

19 февраля, 11.00 - Гала-концерт «Самоцветы Севера» (3+)

19 февраля, 18.00 - Концерт Наргиз Закировой (12+)

23 февраля, 16.00 - Праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества (12+)

25-26 февраля, 10.00-18.00 - Универсальная выставка-ярмарка «Гуляй, Масленица!» (6+)

25 февраля, 15.00 - Шоу-проект «Тёща моя»(6+)

26 февраля, 10.00-15.00 - Массовое гуляние «Широкая Масленица»(6+)

Центр народного творчества

19 февраля, 11.00 - Мастер-класс «Мужской подарок» купюрницы в тех-

нике декупаж под рук. Губиной Н.Н. (16+)

23-24 февраля, 15.00 - Региональный семинар-практикум «Куклы для игры в свадьбу» (16+)

25 февраля, 11.00 - Мастер-класс «Домашняя Масленица»(8+)

Лимендский ДК

12 февраля, 15.00 - Семейный конкурс «Счастливы вместе» (6+)

16 февраля, 14.00 - Экологический фестиваль «Зеленый мир», посвященный Дню экологии в России (0+)

20-27 февраля, 9.00-21.00 - Выставка посвященная Дню защитника Отечества, (0+)

25 февраля, 11.00-15.00 - Выставка военной техники (стендовое моделирование) (0+)

Вычегодский ДК

4 февраля, 15.00 - Фестиваль бального танца «Элегия» (6+),

7 февраля, 10.00 - Концертная программа образцового вокального ансамбля «Нокторн» (0+)

11 февраля, 15.00 - Фестиваль самодельного творчества «Я служу Отчизне» (0+)

23 февраля, 15.00 - Концертная программа «Есть такая профессия - Родину защищать» (0+)

25 февраля, 17.00 - Развлекательно-игровая программа «Звездный десант» (6+)

ДК «Октябрь»

11 февраля, 10.00-13.00 - Игротека (развивающие занятия от 3х до 8 лет) (3+)

11 февраля, 15.00 - «Музыкальный ринг – О городе родном с любовью» (для вокальных ансамблей)(7+)

18 февраля, 10.00-13.00 - Игротека (развивающие занятия от 3х до 8 лет) (3+)

25 февраля, 10.00-13.00 - Игротека (развивающие занятия от 3х до 8 лет) (3+)

23 февраля, 15.00 - Молодежная конкурсная программа «А, ну-ка, парни!» (12+)

Молодежный Центр

В рамках празднования «Масленицы—2017» приглашает принять участие:

- акция «Скворечник городу»;
- театрализованное представление «Молодёжный балаган»;
- акция «Молодежные забавы»

*В афише возможны изменения.

На юбилейном балу наградили достойных

Екатерина Ахмадулина, Анна Перегородина.

Фото Ильи Касаткина.

Яркие платья, строгие костюмы, звуки вальса, вспышки камер... Всё это ждало гостей X Молодежного бала под патронатом Главы МО «Котлас».

В этом году бал был посвящён 100-летию нашего города. Открывали его воспитанники танцевального спортивного клуба «Улыбка» и Котласский городской штаб школьников «Товарищ». Участники мероприятия танцевали полонез, польку знакомств, па-де-труа, па-де-грас, венский и испанский вальсы.

Впервые отчёт о своей деятельности показали представители Российских студенческих отрядов – штаб «Южный». Также молодые люди смогли принять участие во флешмобах «Mannequin Challenge» и «10/100» и записи видеопоздравления городу.

Было вручено четыре благодарственных письма от Главы МО «Котлас», 11 благодарственных писем от Управления по социальным вопросам администрации МО «Котлас», 46 благодарственных писем Комитета по культуре, туризму и молодежной политике. Что в очередной раз доказывает – в нашем городе много достойной молодежи! Участники высоко оценили подготовку и уровень мероприятия, выразили благодарность организаторам.

Мы искренне надеемся, что в 2017 году активной, инициативной и достойной молодежи в нашем городе станет еще больше!



КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТОЧКА • КОТЛАС-ТО

6+ Учредитель газеты – Комитет по культуре, туризму и молодежной политике Управления по социальным вопросам администрации МО «Котлас». Тел. 2-62-28. Редакция – муниципальное учреждение «Молодёжный Центр», 3-26-80, пресс-клуб «Орион», mzs-kotlas@yandex.ru Руководитель – В.А.Митина. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.